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Θεομητορική απαρχή μηνός Οκτωβρίου στην 
Ιερά Μητρόπολη Ρεθύμνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

O Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. 
Πρόδρομος μετέβη το απόγευμα της Δευτέρας, 30ής Σεπτεμβρίου 2024, 
στον πανηγυρίζοντα ιδιωτικό Ιερό Ναό Παναγίας Θεραπευούσης, στην 
Ενορία Ατσιποπούλου, όπου συμπροσευχήθηκε κατά τον Εσπερινό και 
ομίλησε κατάλληλα προς το εκκλησίασμα για τη διαρκή παρουσία της 
Παναγίας στη ζωή όλων μας και τα θαυμάσιά Της στην πορεία του κόσμου 
«προς το συμφέρον της αιτήσεως», επαινώντας τον κ. Στυλιανό Κατσάνη, 
κτήτορα του εν λόγω Ιερού Ναού.

Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος μετέβη στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ενοριακό Ναό 
Παναγίας Ελευθερωτρίας Άνω Καλλιθέας πόλεως Ρεθύμνης, όπου χοροστάτησε 
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κατά τον εόρτιο Αρχιερατικό Εσπερινό, συμπαραστατούμενος από πλειάδα 
κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεώς, παρουσία της Αντιπεριφερειάρχου Ρεθύμνης κ. 
Μαίρης Λιονή, του Αντιδημάρχου Ρεθύμνης κ. Νεκτάριου Παπαδογιάννη, 
Δημοτικών Συμβούλων και πλήθους κόσμου.

Ο Σεβασμιώτατος, στην προσλαλιά του, αναφέρθηκε στην παρουσία της Παναγίας 
στη ζωή όλου του κόσμου, στην απόκρισή Της στα διαρκή αιτήματά μας, καθώς 
και στο παράδειγμα της ταπεινής ζωής Της ως δρόμου για τη σωτηρία όλων μας. 
Ο Σεβασμιώτατος επαίνεσε ιδιαίτερα τον Προϊστάμενο του Ιερού Ναού, Αιδεσιμολ. 
Πρωτοπρεσβύτερο Γεώργιο Γαλεράκη, ο οποίος, όπως είπε, «ανέστησε» την Ενορία 
αυτή και συνήγαγε όλους τους ανθρώπους και πάλι στην αγκαλιά της Παναγίας 
μας, εξαίροντας το επιτελούμενο ενοριακό έργο και τους καλούς συνεργούς σε 
αυτό, το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο, τους Ιεροψάλτες και τους εθελοντές.

Μετά το πέρας του Εσπερινού, προσφέρθηκε εόρτιο κέρασμα στην ενοριακή 
αίθουσα.

Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος με τη συνοδεία του μετέβησαν στον Ιερό Ναό 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου Καρωτής και παρέστησαν συμπροσευχόμενοι νυκτερινή 
Θεία Λειτουργία, τελουμένη επί τοις ονομαστηρίοις του Εφημερίου της Ενορίας, 
Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτη Ρωμανού Αναστασιάδη.

Προ της απολύσεως της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος απευθύνθηκε καταλλήλως προς τον π. 
Ρωμανό, ευχόμενος σε εκείνον διαρκή τον φωτισμό του Θεού για την αξιοποίηση 
των χαρισμάτων του εντός της Εκκλησίας και ευχαριστώντας τον για την 
πολύτιμη διακονία του στην Τοπική Εκκλησία.

Το πρωΐ της Τρίτης, 1ης Οκτωβρίου 2024, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης κ. Πρόδρομος, με την κανονική άδεια και ευλογία του 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ. Ευγενίου, μετέβη στην Ιερά 
Μονή της μετανοίας του, την Ιερά Μονή Οσίας Ειρήνης Χρυσοβαλάντου 
Ηρακλείου, όπου χοροστάτησε κατά τον Όρθρο και τέλεση την 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία για την δεύτερη Πανήγυρι της Ιεράς Μονής, 
ήτοι της Συνάξεως της Υπεραγίας Θεοτόκου της Γοργοϋπηκόου.

Ο Σεβασμιώτατος, αφού ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. 
Ευγένιο για την ευλογία και άδειά του, αναφέρθηκε με συγκίνηση στα βιώματά του 
όλα τα χρόνια της παρουσίας του στο μοναστήρι του και στη διαρκή Σκέπη και 
Χάρη της Υπεραγίας Θεοτόκου προς όλους τους πιστούς, εκφράζοντας την 
ευγνωμοσύνη του προς τον πνευματικό του πατέρα και Καθηγούμενο της Ιεράς 
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Μονής, Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτη Μεθόδιο Σαμαριτάκη, τον πολυσέβαστο κληρικό π. 
Βασίλειο Μιζεράκη και το νέο Εφημέριο της Μονής, Αιδεσιμολ. Πρωτοπρεσβύτερο 
Ιωάννη Βλαχάβα, ευχόμενος από καρδιάς πλούσια την ενίσχυση και τη Χάρη της 
Υπεραγίας Θεοτόκου της Γοργοϋπηκόου.






































